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• Ove aktivnosti nastale su kao odgovor na aktualna zbivanja u javnom životu ili potrebe zajednice, a 
nisu dijelom naših dugoročnih projekata ili su se dogodile samo jednom. 
  
  
• Denis Kuljiš je održao prezentaciju svoje knjige Majmuni, gangsteri i heroji u Gradskoj i sveučilišnoj 
knjižnici, 24. sijecnja 2002. Autor je predstavio sadržaj knjige te se kritički osvrnuo na trenutna 
politička i društvena zbivanja u zemlji. Pred prepunom studijskom čitaonicom knjigu je predstavila Ana 
Diklić, novinarka Glasa Slavonije. 
U prostorijama Nansen Dijalog Centra Osijek, dan kasnije, održana je radionica za srednjoškolce iz 
Vukovara i Osijeka koji su pohadali ciklus novinarskih radionica NDC-a, ali i za sve ostale 
zainteresirane. Gospodin Kuljiš je objasnio razloge i okolnosti koje su utjecali da se on, kao mlada 
osoba opredjeli za poziv novinara, opisao je svoje profesionalno sazrijevanje i probleme koji prate 
profesionalni razvoj novinara. Odgovarajući na pitanja mladih novinara gospodin Kuljiš je bio ugodno 
iznenađen njihovom informiranošću i zainteresiranosti za aktualana zbivanja u novinarstvu i stanja 
medija u Hrvatskoj. 
  
 
• U Osijeku se već godinama na glavnom gradskom trgu organizira obilježavanje Dana ljudskih prava 
10. prosinca, kada brojne nevladine organizacije, dijeleci svoje materijale, informiraju i osvještavaju 
građane o njihovim pravima i načinu ostvarivanja istih, te istovremeno ukazuju na specifičnost situacije 
u kojoj živimo i poteškoće na koje građani nailaze svakodnevno u ostvarivanju svojih prava. To je 
takoder i prilika za predstavljanje projekata vezanih za promociju i zaštitu ljudskih prava. U ove dvije 
godine, NDC Osijek se pridružio obilježavanju tog dana, a 2001. godine je bio i suorganizator 
programa namjenjenog djeci, gdje smo djeci grada darovali predstavu Opasna pustolovina. 
  
 
• Kao rezultat napisa u medijima i izvješća PU Vukovarsko-srijemske o ekstremnom porastu 
registriranog kriminala vezanog za zloporabu droga, u lipnju 2001. u prostorijama PRONI-a 
organizirana je javna tribina Droga? Ne, hvala, nisam budala, s ciljem osvješćivanja mladih o svim 
posljedicama koje kontakt i konzumacija ilegalnih opojnih droga povlače za sobom. Gosti govornici su 
bili djelatnici Odjela za suzbijanje zloporabe droga, psihologinja Jasminka Dević i bivša ovisnica 
Martina Mešić. Tribinu je popratilo pažnjom i pitanjima oko 60 nazočnih mladih Vukovaraca. 
• Javna tribina Imaju li homoseksualci šanse u našem društvu? je održana 9. srpnja 2002. godine u 
prostorijama Studentskog centra u Osijeku. Tema rasprave je tada bila posebno aktualna - samo 
tjedan dana prije održavanja tribine, organizacije Iskorak i Kontra su organizirale prvi Gay Pride u 
Zagrebu. Taj je događaj potaknuo mnoge rasparave i oprečna mišljenja. Gosti tribine su bili Dorino 
Manzin, predsjednik Iskorak-a, Jelena Poštić, članica Kontre, i Ivica Šola, teolog, bivši svećenik, i 
kolumnist Glasa Slavonije. U raspravi, koja se vodila na vrlo visokoj i informativnoj razini, su 
sudjelovali i članovi debatnog kluba NDC Osijek. 
  
 
• Sloboda govora je bila tema javne rasprave koja je održana 5. studenog 2002. godine u prostorijama 
Pravnog fakulteta u Osijeku. Gosti govornici su bili: Vjekoslav Miličić, profesor Pravnog fakulteta u 
Zagrebu, Jaroslav Pecnik, član Hrvatskog helsinškog odbora, Dario Topić, urednik Osječkog doma i 
Nevenka Špoljarić, novinarka Glasa Slavonije. Rasprava je bila vrlo dinamična, posebno kada su se 
gosti dotaknuli aktualnih primjera govora mržnje u Hrvatskoj, prava na dostupnost informacija, prava 
na privatnost i neusklađenost zakona koji definiraju slobode medija. 
  
 
• Jednodnevno događanje pod nazivom Slobodno odaberu nešto je održano 26. listopada 2002. u 
Vukovaru. Nositelj projekta je bio NDC Osijek, a u projektu je sudjelovalo 14 nevladinih organizacija s 
područja Istočne Slavonije i Baranje, koje su sudjelovale u osmišljavanju, organizaciji i provedbi 
projekta. Njegov cilj je bio doprinijeti razvoju civilnog društva te promicati aktivnosti nevladinih 
organizacija s ciljem bolje informiranosti građana te njihovog uključivanja u aktivnosti NVO-a. Kroz 
provedbu ove aktivnosti, željeli smo ostvariti i bolju suradnju nevladinih udruga s ovog područja te 
njihovom umrežavanju. 
Na jednodnevnom događanju je predstavljen prvi broja biltena B.R.K. (koji sadrži informacije o 
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aktivnostima NVO-a), predstavljeni su programi i aktivnosti NVO-a na štandovima, kroz radionice, 
igraonice, tribine, anketiranje građana, mjerenje šećera, koncert, party. Građani su bili pozvani da 
slobodno odaberu nešto od ponudenih aktivnosti. Jednodnevno događanje u Vukovaru je bilo 
sufinancirano od strane OSCE-a. 
  
• Radio emisija Demo-eter je bila doprinos medijskoj kampanji nevladinih organizacija pred lokalne 
izbore, održane 27. svibnja 2001. 
Četiri polusatne radio emisije imale su za cilj informirati građane o nadolazećim lokalnim izborima te ih 
animirati da na izbore izadu u što većem broju. 
Emisije su emitirane na Slavonskom radiju , a procjena je, s obzirom na čujnost radija, slušanost i 
udarni termin, da je emisije poslušalo oko 100 000 gradana Vukovarsko-srijemske i Osječko-baranjske 
županije. 
Odaziv glasača na birališta, kako se i pretpostavljalo, bio je vrlo nizak (u cijeloj Hrvatskoj se kretao oko 
25 posto), dok je u naše dvije najistočnije županije odaziv bio oko 35 posto. Nadamo se da je emisija 
Demo-eter pridonjela tom rezultatu, no što je puno važnije, emisija je informirala veliki broj građana o 
samim izborima i važnosti aktivinog sudjelovanja svakog pojedinca u rješavanju pitanja i problema 
njegove lokalne zajednice, kao osnove izgradnje civilnog društva i demokracije. 
  
 
• Od 21 županije u Hrvatskoj zagađeno je njih 14, od kojih su Vukovarsko-srijemska i Osječko-
baranjska medu četiri najzagađenije. Na projektima osvještavanja opasnosti od mina i pomoći djeci 
koja žive u minskom okruženju rade mnoge organizacije i udruge. Nansen Dijalog Centar Osijek je 
podržao projekt Gradskog društva Crvenog križa Vinkovci te pomogao u izgradnji dječjeg igrališta u 
Marincima, a inicijator je i nositelj projekta - lutkarske igre za djecu Opasna pustolovina, koja na 
prihvatljiv, djeci blizak nacin, jasno upozorava na veliki problem minskih polja i zaostalih 
neeksplodiranih minsko-eksplozivnih sredstva u njihovom okruženju.
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